Cuore cifrato soluzione

Nello schema sono contenuti i numerida 1 a 7 con le seguenti regole:

e In ogniriga e colonna sono presenti tuttii numerida 1 a6;

e | numeri piccoli all'interno dello schema rappresentano la somma dei numeri nelle
caselle corrispondenti;

e Le lettere nell’area grigia (il cuore) corrispondono a numeri con la regola “a numero
uguale lettera uguale”.

Quale numero corrisponde alla lettera G?

4 1 6 5 2 3 7
6 2 7 1 5 4 3
7 4 2 3 1 5 6
2 6 3 7 4 1 5
3 5 1 6 7 2 4
1 3 5 4 6 7 2
5 7 4 2 3 6 1

Alla G corrisponde il 4 che non e presente nella cornice rosa.



